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Motoristi tankujúci benzín v závere septembra ušetrili, ceny nafty sa
zastabilizovali

Ceny benzínov klesali druhý týždeň za sebou, dosiahli najnižšie hodnoty za uplynulý mesiac. Ceny nafty sa medzitýždňovo
takmer nezmenili, motoristi za diesel platili najvyššie sumy za posledných sedem týždňov. Aktuálne ceny palív boli oproti
minulému roku vyššie, v rozmedzí od 3 % do 5 %.

Spotrebiteľské ceny benzínov počas 39. týždňa klesli. Lacnejšie sa predávali klasický aj prémiové benzíny, ktorých ceny klesli1)  

v priemere o 1 cent za liter. Liter obyčajného benzínu 95 sa predával za 1,522 eura, prémiové benzíny dosiahli priemernú
hodnotu 1,730 eura za liter. Ceny bežnej a prémiovej nafty sa upravili iba minimálne, spotrebitelia ich nakupovali za najvyššie
ceny od začiatku augusta. Základná nafta stála 1,459 eura za liter, priemerná cena prémiových druhov nafty bola na úrovni
1,662 eura za liter. Nafty oproti predchádzajúcemu týždňu zdraželi iba o desatinu centu za liter.

Aktuálne boli ceny benzínov aj naďalej vyššie ako pred rokom, v priemere o 3,5 %. Za bežnú aj prémiovú naftu motoristi platili v
priemere o 4,5 % viac ako vlani.

 
 

 
 
Ceny plynov zaznamenali oproti predchádzajúcemu týždňu iba malé kozmetické úpravy. Cena LPG (skvapalnený ropný plyn) sa
znížila o tri desatiny centa, liter stál 0,674 eura. Cena LNG (skvapalnený zemný plyn) klasla o desatinu centa na 1,569 eura za
kilogram. Cena CNG (stlačený zemný plyn) stúpla o dve desatiny centa, kilogram sa predával za 1,699 eura.

Ekologický plyn bioLNG medzitýždňovo zlacnel, o 4 centy za kilogram na 1,844 eura. Vodík bol za nezmenených 21,60 eura za
kilogram a cena elektrickej energie slúžiacej na nabíjanie elektromobilov bola 0,41 eura za 1 kWh (pri rýchlosti nabíjania AC).

Oproti rovnakému obdobiu minulého roka bola cena plynu CNG vyššia o 9,5 %. Lacnejšie ako pred rokom sa predával LNG o2) 

6,8 %, LPG o 5,7 % a ekologický plyn bioLNG o 21,2 %.

 
 

 
 

 

1) od 22. septembra 2025 do 28. septembra 2025
2) porovnanie aktuálneho týždňa oproti rovnakému týždňu minulého roka
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Týždenné údaje

Priemerné ceny pohonných látok v SR (týždenné) [sp0207ts]

Mesačné údaje

Priemerné ceny pohonných látok v SR - mesačne [sp0202ms]

Ročné údaje

Priemerné ceny pohonných látok v SR - ročne [sp2039rs]

Výstupy k téme ceny pohonných látok:

Štatistický úrad SR zverejňuje priemerné ceny celkovo 5 typov/13 konkrétnych druhov pohonných látok, v týždennej a mesačnej
periodicite. Od roku 2025 pribudli priemerné ceny položiek – „prémiový benzín“ a „prémiová nafta“. Do prémiového benzínu sa
započítavajú benzíny s oktánovým číslom 98, 99 a 100. Cena zverejňovaného benzínu 98 je súčasťou priemernej ceny benzínu
98 – 100. Do prémiovej nafty sa započítavajú ceny nafty s cetánovým číslom vyšším ako 58.

Viac o metodike k štatistickému produktu ceny pohonných látok a ich charakteristiky.

Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.
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